

江崎グリコ株式会社

http://www.glico.com/jp/ http://www.facebook.com/glico.jp

ザーシェァハピ 『THE Sharehappiポッキー』を期間限定発売!

江崎グリコ株式会社は、ポッキーCMのイメージキャラクター「THE Sharehappi(ザ シェアハピ)」(メンバーは「三代目 J Soul Brothers 」の小林直己さん、岩田剛典さん、登坂広臣さん)をイメージした『THE Sharehappi ポッキー』を2016年3月29日(火)より期間限定で発売いたします。

『THE Sharehappi ポッキー』は、3種類のポッキーがセットになっており、家族や友達同士でのシェアにぴったりです。外装は「THE Sharehappi」をイメージし、クールな印象に仕上げています。また、このセットでしか味わうことのできないオリジナルフレーバーのブルーベリーポッキーは、ココアプレッツェルに甘酸っぱいブルーベリー味のクリームを合わせ、すっきりとした大人な味わいに仕上げました。

■製品概要





「THE Sharehappi」

商品名	THE Sharehappi ポッキー
発売日	2016年3月29日 (火)
販売期間	2016年4月末頃まで
販売地区	全国
内容量	95g (3個合計) ※1個あたりの大きさは、通常のポッ キーチョコレート (標準36g) に比べ、 コンパクトなサイズになっておりま す。
価 格	オープン価格
特長	ポッキーチョコレート、ポッキー <大人のミルク>、ブルーベリー ポッキーの3個パックです。

■ご参考

「三代目 J Soul Brothers 」は、幅広い世代に人気のあるダンス&ボーカルユニットです。 2016年3月30日 (水) には、ポッキーのCMソング「Share The Love」も収録されるニューアルバム「THE JSB LEGACY」を発売予定など、大活躍中です。